

**Отзыв**  
**о работе руководителя районного методического объединения**  
**учителей начальных классов Кизлярского района**  
**Курбаналиевой Лианы Раджабовны.**

Курбаналиева Лиана Раджабовна - учитель начальных классов первой квалификационной категории МКОУ «Шаумяновская ООШ», с 2018 года возглавляет районное методическое объединение учителей начальных классов МР «Кизлярский район». Лиана Раджабовна ответственно относится к функциональным обязанностям руководителя РМО. Она, как руководитель, анализирует и планирует работу, готовит и проводит заседания районного методического объединения учителей начальных классов.

В своей работе она использует не только хорошо известные методики преподавания, но и новые технологии личностно-коммуникативного обучения, работающие на развитие личности ученика, активно внедряет ИКТ-технологии. Владеет теоретическим и практическим материалом по внедрению нового ФГОС НОО.

Лиана Раджабовна - очень грамотный учитель, профессиональные качества которого высоко ценятся не только коллегами, но и учениками, и их родителями. Она тщательно продумывает содержание и организационные формы каждого заседания, привлекает учителей себе в помощь. Знает хорошо структурные компоненты различных видов урока по ФГОС НОО. Неоднократно демонстрировала свое мастерство на открытых уроках. Занятия проводит живо, интересно, умело применяя элементы самостоятельной работы, создавая проблемные ситуации.

Системно, в своей педагогической практике Лиана Раджабовна использует технологии развивающего, личностно-ориентированного обучения, использует технологии уровневой дифференциации, обучения на основе компетентного подхода, «учебных ситуаций», проектной и исследовательской деятельности, информационно-коммуникационные технологии, интерактивные методы и активные формы обучения.

Большое внимание педагог уделяет контролю и учету своего труда, постоянно совершенствует свои знания, ищет новые пути и методы обучения и воспитания детей, повышает уровень своей педагогической деятельности на курсах повышения квалификации. Передает свой опыт работы, выступая с докладами, мастер-классами на муниципальных заседаниях РМО учителей начальных классов, публикуя статьи на сайтах Internet.

Высоко эрудированная, доброжелательная, всегда готовая помочь словом и делом, она пользуется заслуженным авторитетом в коллективе. Душевная и творческая щедрость, преданность делу, влюбленность в свою работу, самоотверженная трудовая деятельность, доброжелательность и человечность Лианы Раджабовны вызывает искреннее уважение у её коллег.

За годы работы она в совершенстве овладела искусством общения с учителями, уделяя особое внимание налаживанию деловых контактов, профессиональной дружбе, созданию атмосферы доброжелательных отношений.

Умеет занимать позицию эксперта в отношении демонстрируемых учащимся компетенций в разных видах деятельности и оценивать их при помощи соответствующих критериев.

Умеет осуществлять рефлексию своей деятельности и своего поведения и уметь организовать ее у обучающихся в процессе учебных занятий.

Умеет вести занятия в режиме диалога и дискуссии, создавая атмосферу, в которой обучающиеся хотели бы высказывать свои сомнения, мнения и точки зрения на обсуждаемый предмет, дискутируя не только между собой, но и с учителем, принимая то, что собственная точка зрения может быть также подвергнута сомнению и критике.

Владеет компьютерными технологиями и использует их в учебном процессе.

За большой вклад в дело образования, добросовестное отношение к своей работе награждена грамотой Кизлярского РУО.

Методист МКУ ИМЦ

/Ш.С. Гаирбекова/

/// М. Галжиалиев/